81 Vypocitejte a provedte zkousku:

a) [(z®+2%—22)dz

) [(3z +5)dz
el f(2e=? 2eYdy

d) [(z? +327%)da

o [(5-5)e

f) f(s\/;?+l dz
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T
8 fﬁ dw
h) [2%(z —2)dz
i) [(z® +4z)?dx
i) [ +20)%de
k) [5z%/zdzx

1) f—dx

m) fm\/a? 1+—5—)dz

Vypocitejte a provedte zkousku:

a) f(4+—:;)d:r
b) /ml dz
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Vypocitejte:
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85 Vypocditejte a provedte zkousku:

a) [(sinz — 2cosz)dz g) [(cos3z + 3z +1)dw
b) [sin2zdz h) I(3LO\3I+1)fl.i
¢) [cosdrdr i) [sin( ) dx
d) j3ﬂ-mGlrl: i) ‘f(~111:+f)dr
e) f(m 3v+ 1) dx k) [ 7 sin dx
f) [(cos3z+1)dx 1) f(Hiu%-i—%)(l.r
86 Vypocitejte a provedte zkousku:
) J(sin®z + cos?2)d ) [ e d
a sin“ @ + cos® x) dx r C
J(sin” @ + cos® x) da g T+ cosza
2 9 ) oS 2:
b) [(sin® 2 — cos® x) de h) j(()sit dzx
g cosr — sinx
(‘){(O\ T +sin" " z)da i) 1+51111(r
2 3 A cos* 21
) (-2 2 ) YL
4) [ sin‘x  cos’z o ) 1+sn2z
N o . 1
) [ te? zda K [(tgPe— ——)da
()»[1_}:(: )/ g% pp da
‘ 5 3 l
) [cotg® xdx 1) (( otg?z + )d:r
sin? z

87 Vypocitejte a provedte zkousku:
. D
e) [sin®brde

f) [cos?Gxde

1) f sin? %Ll.l‘ (.) )l cos? %(1.1'

d) [cos?xda

" ocosT
i
4 . 2+5i11.r(1
b) ]1—- dx e) /ﬂr—d,r

1+ a8 J 1 —coswx

S - ] . R
c) /L dx f) / —(OL dz
J 1+ J 2sinx —1

89 \/'_\,-'po("'itcite a provedte zkousku:

b) fsin") zdx
88 Vypocitejte:
- 32
) /14:1.3 de g) [tgaxde
h) [cotgaxde

i) [tg2zdz

a) [ 2 ( + 4)" dx g) [2v/222 —8dx
b) 1'31 1)% da h) [V5+2zde
c) fz*(d+2%)"da i) [22(2®+ 3)~7 da
. -
‘”/1+w“" ) [
e) [l 1)% de k) [cosz(sina + 7)%dx

f) [a2? Va¥ —2dx

) /smuﬂmw +7¢1r



90 Vypoditejte a provedte zkousku:

a) [zsinzdr e) [e"sinzdax i) [2?sinwdr

b) [wcosadw f) [e®coszda i) [aPetda

¢) [xe®dzx g) [sinz-coszdx k) Jwe®® dz
1

) [Inzds h) [zhheds /ij—’dv:

91 Uréete funkci f tak, aby platilo:

a) fllz)=2+2A f(1)=3 b) f'(@) =2 —3A f(0)=1A f(2)=3

19.15 Urcity integradl
92 Vypoditejte:
) f,: zdz e) fog sinwde i) Jf‘_33 V2z +10dw

b) [%4(22 - 5)dz f) [5cosazda i) flie’dn:
2 4
a ot =1
3
L 2 =4
d) [o(z+3)de h) /;zxz_'_ldm 1) _14:z+56x

93 Urete hodnotu parametru ¢ € R tak, aby pro funkei g(z) = 22 + ¢ platilo
j?g(m) dz = 15.

94 Uréete hodnoty parametrii a, b € R tak, aby pro funkei f(z) = az? + b
platilo [ f(z)dz =2 A [ f(z)dz = 20.

95 Urcete hodnoty a, b, ¢ € R tak, aby pro funkci f(z) = az® + bz + ¢ platilo
F(=1) =~TA J(0) + (0) = 5A [; f(z)dx = 4.

96 Urcete l1odnoty parametri a, b € R tak, aby pro funkei h(z) = ay/T + b
platilo A'(4) = 1 A _f;) z)dr = 4,

97 Urdete hoduotu parametrua € R ta.k, aby pro funkei f(2) = asin 2z platilo:
a) [ fz)dz=1 ) Jif f(x)de =4

98 Urcete hodnoty a, b € R tak, aby pro funkei g(z) = asina + beosa platilo

ff“E glz)de = V2 A ﬁ;g(z) dz =3.
99 Urdete hodnoty a, b € R tak, aby platilo b —a =3 A [’ 2? da = 21.

19.16 Obsah rovinného obrazce

100 Nakreslete rovinny obrazec, ktery omezuje osa x a graf funkee y = f(x),
pri¢emz @ € (a;b). Potom vypoéitejte jeho obsah.
a) y=a* Az € (0;2) e) y=sinz Az € {0;7)
b) y=—-2?+2Az € (-1;1) f) y=sinz +cosz Az € (0;§)
¢) y =7 A (0;4) g y=e*—1nze (0;1)

d)y:%AxE(%;S} h) y=Inz Az € (1;e)

101 Nakreslete rovinny obrazec, ktery omezuje dand parabola a osa z. Potom
vypocitejte jeho obsah.
a) y=—z%+4 ) y=—z*—x+2
b) y = 22% — 4z d) y=222+2x -4
102 Nakreslete rovinny obrazec, ktery je omezen grafy funkei f a g v daném
intervalu (a; b). Potom vypotitejte jeho obsah.
) fz) =2 g(z) =22 +4 Az € (-2,2)
b) f(z) =sinz, g(z) =sinz +1 Az € (0;7)
103 Nakreslete rovinny obrazec, ktery je omezen grafy funkei f a g. Potom
vypoéitejte jeho obsah.
a) fi(z) =2* gi(z) =52 -6

b) fo(z) = 22, go(z) = 4 h) fa(z) = 222 + 3,
gs 1):—: +2zr—-1
c) fs(z) =2% -1, g3(2) =z + 1 i) folz) = 2%, gol2) = V&
d) f4(1‘) =—z?+35, gq(.‘t.‘) =z+3 1) fm(.;.) ﬁ gm(m) = 0,5z

O file)=2% 42, () =27 —2 K
f) folz) =2 + 27, gs(z) = —22 -2z 1

2
) fulz) = z’ gulr)=3-=
4
) fi2(z) = =2 45, gia(x) = =
104 Nakreslete grafy funkei f a g. Vypoéitejte soufadnice z;, 2o prisecikii da-
nych grafii v intervalu (0; 2z). Vyrafujte rovinny obrazec, ktery funkee f (z),
g(x) pro @ € (x1;w2) omezuji. Vypoditejte jeho obsah.

a) fi(z) =sinz, g1(x) = cosz ¢) fa(z) = 2sinz, ga(z) = sin 2z

b) fa(z) =sinz, go(z) = = d) fa(z) =tgz, ga(z) =sinz

2
105 Vypoéitejte obsah rovinného obrazce omezeného grafem funkee y = f(x)
a osou z v daném intervalu. Nagrtnéte obrazek.
a) flz)=z -z Aze(-1;1) b) f(z) =2 — 422 Az € (-2;2)
106 Vypocitejte obsah rovinného obrazce, ktery je omezen grafy funkei y = f(z)
a y = g(z). Nadrtnéte obrazek.
a) flz) =23 g(z) == b) f(z) =2® -4z, g(z) = -3z
107 Nakreslete rovinny obrazec, ktery omezuji grafy danych tif funkef v uvede-
ném defini¢nim oboru. Potom vypoéitejte jeho obsah.

) J(e) = —a® +5, oa) = 5, ha) = 32 +1, D(f) = Dlg) = D(#) =R
b) fz) = 19(1)—4“8 hz) = ZL D(f) = D(g) = D(h) = R*
¢) f(z) =2%-2z, g(z) ==, h(z) = =22 + 2246, D(f) = D(g) = D(h) =
= Ra

108 Vakreslete mvumy obrazec, ktery omezuji dvé kiivky dané rovnicemi
y® =4z — 4, y* = 82 — 16. Vypoditejte jeho obsah.

109 Vypotitejte obsah trojihelniku ABC, ktery je omezen piimkami ¥ =,
Y2 = —x, y3 = 3z — 4 dvéma zpisoby:

a) pomoci integrilniho poétu b) pomaci analytické geometrie



Reseni:

81a) lot+la¥—a? 4 h) %zd—§z3+c; o) fa?. Yz - L. Vab +¢
b) %w2+5m+c; i) %x5+2:|:4+-%53 + ¢ p) %55—33: — 3z +¢
c) —m‘2+%m'3+c; i) o+ 3z% +4z% + 201 + ¢ q) %:t: —x+c;
d) §z§+%m§+c; k) %g:cs-\/iz_+c; r) —;- —2z+4¢;
e) 2t + F+q ) 222z +¢ 8) 32+ 5o — 5o TG
f) -liqxﬁ+—g-v4z§+c; m) % 2.2, T+ 50+ t) % -v‘x3—-§-z2-\/§+c;
0 iverte Wogtz-lia ) deVE- daVEeavEe
82 a) 4o +In|z| + ¢ d) $lnfa+ L +¢ g) = — 4T+ In|z| +¢
b) Injz+ 1|+ ¢ e) —%!n|3:r:—l|+c; h) 6 ¥z +3In|z|+c;
c) 6In|a:+5|+c f) -é-m2+3]n]a:|+c; i) 3 = 2+3:r:+3lni:.|:l—i+¢:.
83 a) % — 2z +c d) éx3+x2+4x+c; g) —:: —2z+40c;
b) 2% —a ¢ e) 3a/aT+a+c h) fa? 422+
c) -%:r —%:r:2+:.~:+c; f) %rg--g—xﬁ+:r+c; i) -2—’;--:2-;14"3-
84 a) ja®+3a+Injz+2| +c d) 32° — Ja® +dz—dln|o+ 1] +c
b) 3a?+32+3Injz—1|+¢ e) 3a° — 22+ 4z —8In|z 42|+ ¢
c) 2234222 — 2z —dlnfz—2| +¢ f) @2 —z—In|z+ §|+c
85 a) —cosz — 2sinx +¢; e) %si:1(3:c+1)+c; i) —2cos(F + %) +¢c;
b) —% + ¢ f) -:l;sin3:|:+z+c; i) —2cos§+§a:+c;
c) Lsindz+¢ g) 3sindz+ 22 4a+e; k) —%cos3 + ¢
d) --~cosﬁ::+c; h) sin3z +x +¢; 1) 1§z+ %:czﬁ-c.
86 a) = +c; e) tgx —a +c; i) @+ cosz + ¢
b) —%5in2..-:+c; f) —cotgz —a +¢; j) :|:+%cos2.1:+c;
c) tgxz — cotgx + ¢; g) %tga:+c; k) —x+¢;
d) —2cotgz —3tga +c; h) sinz — cosax +¢; 1) —2cotgz —a+c.
87 a) %z— "—i',_':’ + ¢ c) %z+ ’i;” +¢; e) ;a: '-——-—-—~—‘i" 0= -
b) %:c__am“ﬁz +c; d) -%Z-f— an:lQ: + ¢ f) 2x+a|n12f +e.
88 a) In|l+ 23| +¢; d) In|2+sina| +¢ g) —In|cosz| + ¢
b) tin|l 423 +¢ e) In|l —cosz|+¢; h) In|sinz| +¢;
3
c) §1n|1+z3|+c; f) %]n]2sinx—l|+c; i) ——%]n|coa2:.-:|+c.
89 a) L(a?+4)° +¢; e) 1222 -1)% 4 ¢ i) 2\/‘2_34-.:
b) Z£@?-1)T+¢ f) 3. Y@ =2)" +c D)3 YET+10)2+¢
<) '11—5(4+:|:3]"‘+c; g) %V(23'§—8)§+c; k) %{smz+7)3+c,
d) —35(1+42%)"% 4+ ¢ h) /(5 +22)% +¢; 1) —%\/(cosz+3)3 +c.
90 a) sinz —xcosx+ ¢ e) Eg—{sinm—cosz]-f-c; i) 2zsinz — (2% — 2) cosz + ¢;
b) cosz + xsinx +¢; f) Eg—l[ain:z:-{-1:4::3:.-:)-!-a::; j) e®(z® =2z +2) +¢;
c) e®(zx—1)+¢; g) é-sinzo.:-fc; k) %1{23:——1)+c;
d) wlna —x+¢ h) 22(13z — 1) 4 ¢ ) Lin?z+e

91 a) flz)=32%+2z+3; b) f(@)= o - J22+ Qa1

19.15 Uréity integral
92 a) 6; b) —30; ¢)163; d)21; e)1; f)0; g) §; h)InvZ i)18%; je—1;
k)In2; )Invs. 93c=2 94a=3Ab=1 95a=2Ab=-3Ac=1.
96 a=2Ab=1. 97a)a=1; bja=4 9Ba=1Ab=-2
99 (a=—-4Ab=—-1)V(a=1Ab=4).

19.16 Obsah rovinného obrazce

100 a) §; b) 1% o) 18 d)Im10=230; )2 )2 g)e—2=072 h)1l.

101 a) %; b g; c) 41; d)o. 102 a} 16; b) = 103 a) %; b) 22; ¢) 4%;
d)43: 0% HEH @4 WO DL ) KEi-ma=o01y 1)L

104 a) 2v2; b) V3— 37 =068 ¢)8 d)0. 105a)%; b)i28 106 a) L
b) 3. 107 a) ; b)In4=139 c)4. 108 52 ms 1



